Задачи

1. На диаграмме представлено,  какой вид транспорта предпочитают жители с. Посад, чтобы посетить город Пермь. 10 % - личный транспорт, 8% -  такси, 23% - автобус, 59% - электропоезд. Какой  транспорт востребован меньше всего, чтобы посетить город Пермь?



2. Студентка Цветкова выезжает из Усть-Кишерти в Пермь на занятия в университет. Занятия начинаются в 8:30. В таблице дано расписание утренних электропоездов со станции Усть-Кишерть  до Перми II.

	Отправление от ст. Усть-Кишерть
	Прибытие на Пермь II

	05:55
	07:11

	06:29
	07:41

	06:37
	07:59

	07:02
	08:06



Путь от вокзала до университета занимает 40 минут. Укажите время отправления от станции Усть-Кишерть самого позднего (по времени отправления) электропоезда, который подходит студентке.
1) 05:55                        3) 06:37
2) 06:29                        4) 07:02

3. На диаграмме представлены площади Пермской область.



Какие из утверждений верны?
1) Пермь – самый крупный город Пермского края.
2) Площадь территории Усть-Кишерти составляет 1432км2.
3) Территория Кунгура больше территории села Посад.
4) Территория села Усть-Кишерть больше территории Кунгура.
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